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ATA DA 77Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009

Às dezessete horas do dia três de novembro de dois mil e nove, no Plenário da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a septuagésima sétima reunião ordinária da Câmara. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira (Paquinha), Moisés Rodrigues, Regina Braga, Leonardo Barbosa e Silmério
Rosa, totalizando nove. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a
presente reunião. EXPEDIENTE: Foram distribuídos às Comissões: Projeto de Lei nº
75/09, do Vereador Moisés Rodrigues, que dispõe sobre alteração do art. 1º da Lei nº
39/97; Projeto de Lei nº 76/09, do Prefeito Municipal, que define a política tarifária do
Serviço Municipal de Água e Esgoto e dá outras providências. Ofício mensagem nº
68/09, do Prefeito Municipal, solicitando retirada do Projeto de Lei Complementar nº
6/09, que dispõe sobre as regras gerais da política tarifária do Serviço Municipal de Água
e Esgoto e do Projeto de Lei nº 33/09, que dispõe sobre os serviços de abastecimento de
água e de esgotos sanitários e sobre a definição das tarifas. Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores presentes em plenário as atas das: 72ª reunião
ordinária, aprovada por oito votos, uma abstenção do Vereador Luiz Gonzaga; 73ª e 74ª
reuniões ordinárias, aprovadas por nove votos. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a
reunião foi transformada em Especial para ouvir Eduardo França, que falou sobre o Circo
da Vale. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Crovymara Batalha, Regina Braga, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues, Luiz Gonzaga,
Silmério Rosa, Leonardo Barbosa e Maurício Moreira (Paquinha), totalizando dez.
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos
Vereadores presentes e encaminhados os REQUERIMENTOS nºs 247/09, do Vereador
Flávio Andrade, requerendo a criação de uma Comissão Especial para levantar
informações sobre a seleção de contratação de profissionais Pró-Jovem e repassá-las à
comunidade; 248/09, do Vereador Silmério Rosa, requerendo informações ao gerente da
Caixa Econômica Federal, agência de Ouro Preto, referente ao Projeto de Saneamento
Básico no bairro Loteamento Novo, distrito de Antônio Pereira. PROJETOS EM
SEGUNDA DISCUSSÃO: Projetos de lei nºs: 50/09, que declara de Utilidade Pública o
Nacional Futebol Clube. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável
ao projeto, sem emendas; aprovado por nove votos; 57/09, que dá denominação a
logradouro público no bairro Alto da Cruz, Travessa São Judas Tadeu. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas; aprovado por
nove votos; 59/09, que assegura a reserva de vagas aos idosos nos estacionamentos
públicos e privados no Município e dá outras providências. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas; aprovado por nove votos;
66/09, que dá denominação a Próprio Municipal no distrito de Antônio Pereira, Município
de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto,
sem emendas; aprovado por nove votos; 67/09, que dá denominação a logradouro
público no distrito de Antônio Pereira, Município de Ouro Preto. Foi colocado em votação
o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas; aprovado por nove votos;
69/09, que dá denominação a logradouros públicos no bairro Nossa Senhora de Lourdes
? Travessa Kirki Jerônimo e Travessa do Campo. Foi colocado em votação, o Parecer
das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas; aprovado por nove votos; 70/09,
que estabelece consulta prévia para compras feitas pelo Poder Público Municipal. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas;
aprovado por nove votos. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei
Complementar nº 08/09, que dispõe sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial
Urbano-IPTU e das Taxas de Serviços Urbanos às sociedades empresariais para o
desenvolvimento do Pólo Industrial de Cachoeira do Campo. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto,
com emendas; aprovado por nove votos. ORADORES: A Vereadora Regina Braga falou
sobre o antigo projeto que aumentaria a folha dos funcionários e que não foi aprovado
pela Casa; disse que a Secretária de Planejamento agradeceu aos Vereadores por não
aprovarem o referido Projeto. Falou sobre a questão do IPTU. Disse que as pessoas que
a procuraram com relação ao IPTU já estão obtendo as suas respostas; citou exemplos
de pessoas que foram lesadas por causa dessa cobrança. HOMENAGEM PÓSTUMA:
Neste momento, foi observado um minuto de silêncio a Geovanni, a pedido da
Vereadora Regina Braga. O Vereador Silmério Rosa comentou sobre uma Indicação que
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fez para que seja providenciada uma nova captação de água em Antônio Pereira, tendo
em vista que mal chegaram as chuvas e a comunidade já está ficando sem água. Pediu
paciência à comunidade, já que o pessoal do Semae está tentando solucionar o
problema. Agradeceu a todos do Semae. O Vereador Leonardo Barbosa comentou sobre
o lançamento do site do parque Arqueológico do Morro da  Queimada. Convidou a todos
para as duas Audiências Públicas que acontecerão amanhã: uma sobre o aumento das
passagens e outra sobre o Orçamento Participativo. Falou sobre a importância do
Orçamento Participativo; sugeriu que fosse feita uma emenda aumentando os recursos
para a Saúde; sugeriu a vinda do Secretário de Saúde a esta Casa para esclarecer
sobre: a demanda da Secretaria, a denúncia da compra dos esparadrapos, dentre outras
questões. Comentou sobre o transporte da Secretaria de Saúde. Comentou que o
caminhão do Semae foi preso por falta de pagamento dos documentos do veículo; disse
que existem dois carros do Semae estão parados. Comentou sobre Indicação que foi
feita pelo Vereador Moisés, onde o mesmo solicitou o asfaltamento de localidades em
Santa Rita; cobrou a manutenção das estradas. O Presidente falou sobre o lançamento
do site do Parque Arqueológico do Morro da Queimada; informou que haverá uma
Audiência Pública amanhã para discutir o Orçamento Participativo e outra para discutir o
Transporte Coletivo. Falou sobre a reunião Itinerante que acontecerá na próxima
quinta-feira no distrito de Glaura. Comentou que no dia dez o Secretário Gabriel Gobbi
virá à Casa. Solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os 
Maurício Moreira, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Silmério
Rosa e Regina Braga, totalizando seis vereadores. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa.
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